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▪ ZohoSurvey was used to design and conduct the survey (w. thanks to Simone)

▪ Links distributed through emails to participants and EGU members, the egu2018.eu 
homepage, feedback cards handed out at the General Assembly, as well as EGU social 
media channels

▪ 2,171 complete responses, 353 partial (2,524 total)

▪ Survey live from beginning of April to 3 June

About the survey



Multiple answers allowed (up to three)
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What EGU programme groups do you associate most 
closely with?

Multiple answers allowed



What is your age? Are you an early career 
scientist (ECS)?
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What is your present country of employment/study?
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Did you attend the EGU 
2018 General Assembly? 

Yes

97,1%

No

2,9%

If you were an author of an 
abstract that was accepted but not 
presented, what was the reason?
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What is your role at EGU General Assembly 2018?

Multiple answers allowed
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For how many sessions/abstracts are you listed as…

…a convener? …an author?
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Please rate the presentations at the General Assembly
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Did you attend one of 
the PICO sessions?

How did you participate 
in PICO?

Multiple answers allowed
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Did you present an oral at 
the General Assembly 2018?

Yes

33,9%

No

66,1%

Did you present a poster/PICO at 
the EGU 2018 General Assembly?

Yes

69,1%

No

30,9%



Did you feel uncomfortable as a presenter? If yes, why?
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Did you attend one of the sessions in the Interdisciplinary 
Events programme group? If not, why?

Yes
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No
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Are you more or less likely 
to submit your work to an 
IE session?

Are you more or less 
likely to attend a session 
when it is an IE session?
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likely
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Did you attend any division meetings? If not, why?

Yes
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No
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If yes, which division meetings did you attend?

Multiple answers allowed
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Did you attend any of the events below?
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Did you participate in the 
Mentoring Programme of EGU?

1,6% 2,4%

96,0%

As Mentor As Mentee Did not participate



Did you visit or follow the EGU social media channels 
or blogs during the General Assembly?
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Did you read the daily 
newsletter EGU Today?

EGU Today comments and 
suggestions for improvement

▪ Many like it as it is

▪ Stop paper/more online and app 
distribution

▪ Stabilise app version

▪ Distribute paper version better 

▪ Include title of medal lectures

Yes

47,9%
No

45,7%

Did not 

know it 

existed

6,4%



What is your major source of information 
on the General Assembly programme? 

Mobile app

55%

Website

43%

Other 

2%



Is the broad spectrum of geosciences sufficiently 
represented at the EGU General Assembly? If not, why?

Missing / underrepresented:

▪ Palaeontology

▪ Geochemistry, especially organic 
geochemistry

▪ Hydrogeology

▪ Geography

▪ Engineering geology

Yes

95,1%

No

4,9%



Do you have any other comment you would like to add?


